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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Tudi dunajsko življenje je sprejelo 

obraz velikonočnih praznikov, vsled tega nastala je neka 
praznična tihota v javnosti in izrekoma tudi v časništvu. 

Praznovanju pridružila se je tudi denarna borza s 
tem, da so državne naše rente v ceni poskočile skoraj 
za toliko nakviško, za kolikor so padale pred Berolinskim 
borzinskem polomu. Danes je cena naše papirne rente 
zopet le nekaj soldov spod 89 gld. za 100 gld. imenske 
vreduosti. 

To je zanesljivo znamenje, da svetovni mir ni v 
nevarnosti. Med nemško-liberalnimi in pa desničarskimi 
1V; nastalo je precej ojstro pikanje v nalopi dodatne 
konference za češko-nemško poravnavo in pa v novih 
zahtevah nemškega veleposestva na Češkem. Nova „Presseu 

in pa Pražka „Politik-au pripovedovale ste si že precej 
g.eoke besede, zadnje dni pa se vidi, da se polega ta 
boj s tiskarskim črnilom, zato pa tud1' ne dvomimo 
da se bodo dodatne poravnavske razprave na Dunaji 
dne 14. tm. akoprav ne gladko, pa vendar povoljno 
dognale. 

Češko. — Dr. Matuš govoril je dne 7. tm. v staro-
češkem klubu mlado-boleslavskim o nemško-češki po
ravnavi rekoč, da se mu nikakor ni treba skrivati pred 
javnostjo iu zato more on in vsak deležnik razprav z 
najboljšo vestjo potezati se za poravnavo. Potem raz
pravljal je govornik posamezne točke poravnave ter je 
v vsem svojem govoru kazal, da staročeška stranka ne 
misli na to, da bi krhala prejšnje dunajske dogovore. 

Ogerska orožna tovarna še vedno nemore oddajati 
pri nji za ogerske honvede (brambovce) naročene repe-
ti-ke in brambovski minister moral je zopet obrok po

daljšati, ob enem pa je naročil pri avstrijski orožni 
tovarni 26.0C3 repetirk, tako, da bi jih ogerski ostalo za 
zdelati k večjem 160.000, toda strokovnjaki dvomijo, da 
bi te mogla zgotoviti v pravem času. 

Laška. — Nemški državni kancler Caprivi pisal 
je dalje pismo laškemu ministerskemu predsedniku 
Crispi-u, na katero mu je ta takoj odpisal. Laški listi 
trdijo, da je v teh pismih zagotovljena dosedanja na. 
ohranenje miru obrnjena politika. 

Ruska. — „Novoie Vremja" poroča, da je priča* 
kovati v kratkem osobnih pretnemb med diplomati ru
skimi, Nelidov sedaj v Carigradu, ima priti na Dunaj, 
Sinovjev vodja azijatsisega oddelka pa ima priti za po
slanika v Carigrad, tudi o premeščenji Šuvalova se 
govori. 

Srbska . — Povodom obletnice oproščenja Srbske » 
namerava vlada odličnim politikom ruskim podeliti vi
soke rede. 

Rumunska zbornica sprejela je ponedeljek z 73 
glasovi proti 25 državni proračun v obče in je včeraj 
prestopila v nadrobno razpravo. Starašinstvo pa je spre
jelo s 37 proti 3 glasovi zakon o uredbi okrajne uprave. 

Kairo. — Stanley vrnil se je v Evropo. Emia 
paša pa nagloma pripravlja nov vojni izlet v sredna 
Afriko v imenu nemške države. 


